



**UNIÃO DAS FREGUESIAS  
DE  
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

**ACTA Nº 52-UF/2019**

**23/12/2019**  
**(Executivo)**

*Aos vinte e três dias do mês de Dezembro de dois mil e dezanove, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO.*

**CORRESPONDÊNCIA**

- 1777 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de transporte de mesas e cadeiras para dia 21 Dezembro  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1778 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital de suspensão do trânsito na Baixa da Banheira devido à obra “ Projeto de Criação da Zona 30 na Rua 1º de Maio”  
*Tomado conhecimento e afixado*
- 1779 – GRUPO FUTEBOL AZUL E OURO, Sobre solicitação de cedência do salão da Junta de Freguesia para dia 29 Janeiro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1780 – CARLA RAPOSO, Sobre solicitação de agendamento de reunião para apresentação de instituição de solidariedade” Cooperativa Casa do Amparo”  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1781 – AREA METROPOLITANA DE LISBOA, Sobre envio os Votos de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 1782 – CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre agradecimento pelo apoio prestado durante o ano e envio de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e arquivar*

- 1783 – *MARIA MANUELA REIS/MUNICIPE, Sobre reclamação de lixo junto aos contentores no largo dos passarinhos da Rua da Guiné na Baixa da Banheira  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1784 – *ASSOCIAÇÃO MORADORES DA ZONA SUL, Sobre pedido de troféus e lembranças e barraca para Torneio de Carnaval dias 22,23 e 25 de Fevereiro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1785 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convocatória para reunião do Conselho Geral do Agrupamento Escolas Vale da Amoreira/pedido confirmação de presenças  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1786 – *ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE DEFICIENTES, Sobre envio o Plano de Atividades e Orçamento 2020  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1787 – *PORFORMA/CONSULTORES, LDA, Sobre divulgação de formação “ Regime Geral das Contra Ordenações”  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1788 – *PROFORMA/CONSULTORES, LDA, Sobre informação da realização de Acção de Formação  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1789 – *ESCOLA FUTEBOL D. JOÃO I, Sobre pedido de parceria para organização de Gala Final de Época da Escola D. João I  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1790 – *ASSOCIAÇÃO CULTURAL DESPORTIVA E RECREATIVA VALE DA AMOREIRA, Sobre envio o Plano de Atividades para o ano 2020  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1791 – *CARLA RAPOSO, Sobre informação do agendamento de reunião para o mês de Janeiro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1792 – *CENTRO HOSPITALAR BARREIRO MONTIJO, Sobre divulgação de campanha de sensibilização – “ Sintomas Gripais”  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1793 – *JOÃO CARVALHO/AGENTE DE EXECUÇÃO, Sobre informação que a tomada de posse do imóvel na Rua Bordalo Pinheiro, lote 15 agendada para dia 20 Dezembro ficou sem efeito  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1794 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de apoio no transporte de bens doados, dia 7 Janeiro  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*

- 1795 – COORDENADORA ESCOLA Nº 2 BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e agradecer*
- 1796 – EQUIPA FREGUESIAS + EFICIENTES, Sobre envio votos de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e agradecer*
- 1797 – RUI GUEDES/MULTICOMPETÊNCIAS, Sobre pedido de sala para ação de formação  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1798 – LEONEL EUSÉBIO COELHO, Sobre convite para apresentação do livro “ Sete Fôlegos”, dia 27 Dezembro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1799 – PORFORMA/CONSULTORES, LDA, Sobre informação do período de inscrição para formação  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1800 – ANA SOFIA SILVA/PLAY PLANET, Sobre sugestão de datas para reunião  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1801 – UNIÃO DE FREGUESIAS DE LOURINHÃ E ATALAIA, Sobre envio votos de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e agradecer*
- 1802 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre agradecimento e retribuição de Boas Festas  
*Tomado conhecimento e agradecer*
- 1803 – CAIXA GERAL DE APOSENTAÇÕES, Sobre alteração das condições de aposentação/unificada – José Manuel Conceição Luz  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1804 – SUBVENÇÕES PÚBLICAS/GOVERNO, Sobre dever de comunicação à IGF das subvenções públicas concedidas em 2019  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1805 – ASSOCIAÇÃO CULTURAL DESPORTIVA E RECREATIVA VALE DA AMOREIRA, Sobre envio de alteração de email da associação  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1806 – ESCOLA JOGO DO PAU CONCELHO MOITA, Sobre pedido de agendamento de reunião com a associação e o Sr. Álvaro Pato para apresentação de um livro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1807 – CENTRO HOSPITALAR BARREIRO MONTIJO, Sobre Campanha de sensibilização para uso criterioso dos serviços de urgência  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*

## **DELIBERAÇÕES**

*O Executivo deliberou atribuir 500 € (Quinhentos Euros) á Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Moita*

*O Executivo deliberou atribuir 500 € (Quinhentos Euros) ao Sporting Clube Banheirense*

*O Executivo deliberou atribuir 500 € (Quinhentos Euros) á União Desportiva e Cultural Banheirense*

*O Executivo deliberou atribuir 500 € (Quinhentos Euros) à Juventude Futebol Clube*

*O Executivo deliberou atribuir 500 € (Quinhentos Euros) ao Clube União Banheirense “ O Chinquilha ”*

*E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi*

*O PRESIDENTE:*

*O SECRETÁRIO:*

*A TESOUREIRA:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL*